

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第664期 | 2024年6月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省东营市王凡、杜建新、付健近期将面临非法开庭

据悉，山东省东营市法轮功学员王凡、杜建新、付健将于 2024 年 7 月 3 日（下周三）面临被非法开庭，时间为下午两点半，地点在东营区法院二庭。

2023 年 11 月 29 日，多名法轮功学员被东营滨海公安局绑架。此构陷案件主要责任警察姓魏，电话 18205462707

山东平度法轮功学员王秀荣被非法起诉到平度法院

青岛平度法轮功学员王秀荣 2023 年被非法取保候审，2024 年 6 月已被非法起诉到平度法院。

平度法官：窦在强，电话 19863796669。

平度检察官：张正夏，18563906838，053283012763。

山东威海市法轮功学员刘林峰被绑架至看守所

2024 年 6 月 25 日，山东威海市法轮功学员刘林峰被威海经区公安局绑架至威海市看守所（地址：威海市环翠区温泉路 188 号）。这之前，刘林峰接到过法院和检察院的电话。

目前刘林峰家中仅剩年迈的老父亲，老父亲因前一段时间警察骚扰受到惊吓，身体状况每况愈下，目前处境令人担忧。

董玉冰，女，荣成市检察院检察员

姜伶俐，女，荣成市检察院检察员

威海经区分局国保大队刘涛电话：15588331877

山东潍坊法轮功学员代小平被非法关押在拘留所 13 天

5 月上旬，山东潍坊法轮功学员代小平在一商场讲真相时，被一不明真相的人举报。潍坊市新华路

派出所警察去她暂住的妈妈家绑架并抄家，抢走她的大法书若干本、真相小册子及护身符等。警察还给她强行查体。代小平被非法关押在潍坊拘留所 13 天，她已回家。

山东省寿光市法轮功学员袁俊花面临非法庭审

山东省寿光市流离失所在外的法轮功学员袁俊花，因被寿光警察跟踪，于 2024 年 6 月 13 日上午 9 点，在租住处遭绑架，寿光市人民法院定于 2024 年 7 月 4 日上午 9 点对她非法庭审。

寿光市现任公安局政保大队（原国保大队）队长：曹建波 15163660001

副队长：张春生 手机：13853681678（对袁俊花绑架、诱供、向检察院起诉的主要责任人）

此案主审法官：李永惠 手机 13863669198

被非法关在潍坊拘留的张建平、李淑云等已被非法批捕开庭

被潍坊市坊子区公安分局绑架的潍坊市奎文区法轮功学员张建平、李夕敏、李淑云，目前仍被关押在潍坊拘留所，不让家人探视。

目前，李淑云的家人已请律师涉入，涉入正在进行中。同时，张建平的家人也请了律师。

5 月 24 日下午，通知家人到法院去取“逮捕证”，听候后审。据悉，预计 6 月 26 日由法院非法开庭审理。

山东省济南市钢城区法轮功学员于露萍被迫害信息

2024 年 6 月 19 日 15 时，山东省济南市钢城区法轮功学员于露萍被济南市钢城区检察院非法批捕，被非法关押在济南市看守所。

山东青岛胶州法轮功学员张秀兰在济南女子监狱被迫害的情况

山东青岛胶州法轮功学员张秀



兰 2022 年从即墨看守所劫持到济南女子监狱后，最近家属去看她，两个犯人用轮椅推出来，将她架到会见坐上，一个犯人用后背顶住张秀兰的后背，另一个犯人给她拿话筒说话，自己都无力拿话筒了，说话声音很小，瘦的皮包骨，自己说吃点东西就难受。自己都不能照顾自己，监狱拒不放人。被非法判刑八年。

济南女子监狱电话：0531-85838066

山东省济南法轮功学员元英俊已被送济南监狱医院

山东省济南监狱，2024 年 6 月 18 日，给济南市莱芜区法轮功学员元英俊的家属打电话，叫其家属去看望元英俊，元英俊由于一直绝食，现今一直在济南监狱医院。

山东省济南市钢城区法轮功学员于露萍被绑架 下落不明

山东省济南市钢城区法轮功学员于露萍，于 2024 年 5 月 15 日上午，在自己小区门口向世人讲真相时，被恶意举报，被非法关押在济南市某个看守所，至今下落不明，家人非常着急。

山东招远公安局妄图操纵世人对大法犯罪

近期，招远公安局布置各乡镇派出所妄图鼓动群众举报迫害讲真相救人的法轮功学员。在全市范围内散发举报电话号码，唆使世人对大法犯罪，以达到毁众生的阴谋。◇

山东平度市七旬綦瑞英被非法判刑一年余

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东平度市老年法轮功学员綦瑞英，二零二四年四月下旬，在普东看守所，被平度法院非法开庭，她被枉判一年零两个月，被勒索罚金一万元。

綦瑞英，70岁，家住山东省平度市蓼兰镇西王家庄村。她在一九九八年开始修炼法轮功。当时她患有脑震荡后遗症，很严重，天天头疼。自从修炼法轮功后，綦瑞英按照真、善、忍的标准，真心向善，实实在在做人。通过炼功和注重品德的修养，她的身体奇迹般的恢复了健康。

被劫入看守所、构陷判刑

二零二三年十二月十七日上午，綦瑞英正在集市上发真相材料，希望百姓摆脱谎言，明白法轮大法好，恰巧将资料发到平度610人员手里。那人打电话叫来万家镇派出所警察，绑架了綦瑞英。

第二天，二零二三年十二月十



八日，綦瑞英被非法关押到即墨市普东看守所。

二零二四年三月，綦瑞英老人已被非法起诉到平度市法院。法官，栾经梅，检察官，何倩。

二零二四年四月下旬，綦瑞英老人在普东看守所被平度法院人员非法开庭，后得知，她被枉判一年零两个月，以“罚金”名义，被勒索一万元。

做好人 被绑架和关押、勒索

綦瑞英在大法中修炼，身心受益，她明白了真、善、忍是人应有的做人准则，所以，无论中共怎么

迫害，她一直坚持信仰法轮大法，坚持做好人。她曾被中非法关押、勒索。

二零零八年一月七日早上，綦瑞英正和两岁的孙子在吃饭，万家镇派出所三个警察闯进家门，对她家非法抄家，并抢走了她的大法书籍，又把她和两岁的孙子绑架到万家镇派出所非法关押。

在下午四点钟，她的儿子儿媳听说后，去派出所要求释放母亲，遭到警察蛮横拒绝，只同意放了她的孙子。

在派出所，警察使用敲诈、胁迫等手段非法讯问，綦瑞英拒不配合，善心地告诉他们善恶有报的天理，揭露中共邪党的犯罪事实。

警察阴谋失败，气急败坏，于当天晚上，将她绑架到平度公安局拘留所迫害。在綦瑞英遭非法关押期间，她的家人不堪忍受警察的胁迫，还被勒索了五千元钱。

被非法关押十五天后，綦瑞英才被放回家。綦瑞英回家后，信访办主任杜瑞花带领下属先后几次上门骚扰，逼迫她放弃信仰，致使她不得安宁。

二零一四年二月十一日，綦瑞英在集上跟人讲法轮大法好的真相，被不明真相的人举报，万家镇派出所警察王金福、李希松和平度市六一零人员将綦瑞英非法关押在派出所，关押迫害一天，并勒索她三千元。

如今，已经七旬的綦瑞英再被非法判刑一年零两个月。

相关信息：

法官 栾经梅，电话 19863796566

检察官 何倩，电话 18563906857，0532-83012752。

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”

